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Antworten

1. 800

2. 1.000

3. 430

4. 1.400

5. 1.010

6. 700

7. 1.800

8. 900

9. 250

10. 840

Löse jede Aufgabe.

1) Eine Schule hatte 481 rote Stifte und 298 blaue Stifte. Wie
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf hunderte genau)?

zehner
500 + 300

800

hunderte
481 + 298
779 = 800

2) Sarah hat alte Fotoalben durchsucht. Das erste hatte 633
Bilder und das zweite hatte 357. Wie viele Bilder gab es
insgesamt auf hunderte genau?

zehner
600 + 400

1000

hunderte
633 + 357
990 = 1000

3) Im Laufe des Sommers verdiente Finn 196 Dollar mit dem
Rasenmähen und weitere 232 Dollar mit dem Trimmen von
Unkraut. Wie viel Geld hat Finn auf die nächsthöhere zehner
gebracht?

zehner
200 + 230

430

hunderte
196 + 232
428 = 430

4) Hanna hat Apps auf ihr Telefon heruntergeladen. Die erste
heruntergeladene App war 506 kb und die zweite 893 kb.
Wie groß war die Gesamtgröße (in KB) aller Apps, die sie
heruntergeladen hat?

zehner
510 + 890

1400

hunderte
506 + 893

1399 = 1400

5) Moritz spielte in der Spielhalle. Er gewann 568 Tickets vom
Basketballspiel und 437 Tickets von Whack-a-Mole. Wie
viele Tickets hat er zum nächstgelegenen zehner insgesamt
bekommen?

zehner
570 + 440

1010

hunderte
568 + 437

1005 = 1010

6) Ein Zoologe überprüfte das Gewicht von zwei Gorillas.
Gorilla A wog 317 Pfund und Gorilla B wog 379 Pfund. Wie
hoch ist das Gesamtgewicht beider Gorillas auf zehner
genau?

zehner
320 + 380

700

hunderte
317 + 379
696 = 700

7) Für eine Silvesterparty wurden 847 rote Ballons und 950
grüne Ballons verwendet. Wie viele Ballons wurden
insgesamt in hunderte verwendet?

zehner
800 + 1000

1800

hunderte
847 + 950

1797 = 1800

8) An der Schule von Leonie sind 451 Schüler der 3. Klasse
und 414 Schüler der 4. Klasse. Wie viele Schüler gab es in
beiden Klassen auf hunderte genau?

zehner
500 + 400

900

hunderte
451 + 414
865 = 900

9) Eine Zoohandlung hatte 110 Goldfische und 139
Clownfische. Wie hoch ist die Gesamtzahl beider Fischarten
(auf zehner genau)?

zehner
110 + 140

250

hunderte
110 + 139
249 = 250

10) Jannik hat seine Lieblingsbuchreihe gelesen. Das erste Buch,
das er las, hatte 190 Seiten und das nächste Buch hatte 651
Seiten. Wie viele Seiten umfassten beide Bücher auf die
nächsthöhere zehner?

zehner
190 + 650

840

hunderte
190 + 651
841 = 840
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Löse jede Aufgabe.

700 430 1.400 1.000

800 1.010 900 1.800

1) Eine Schule hatte 481 rote Stifte und 298 blaue Stifte. Wie
viele Stifte hatten sie insgesamt (auf hunderte genau)?

zehner
500 + 300

800

hunderte
481 + 298
779 = 800

2) Sarah hat alte Fotoalben durchsucht. Das erste hatte 633
Bilder und das zweite hatte 357. Wie viele Bilder gab es
insgesamt auf hunderte genau?

zehner
600 + 400

1000

hunderte
633 + 357
990 = 1000

3) Im Laufe des Sommers verdiente Finn 196 Dollar mit dem
Rasenmähen und weitere 232 Dollar mit dem Trimmen von
Unkraut. Wie viel Geld hat Finn auf die nächsthöhere zehner
gebracht?

zehner
200 + 230

430

hunderte
196 + 232
428 = 430

4) Hanna hat Apps auf ihr Telefon heruntergeladen. Die erste
heruntergeladene App war 506 kb und die zweite 893 kb.
Wie groß war die Gesamtgröße (in KB) aller Apps, die sie
heruntergeladen hat?

zehner
510 + 890

1400

hunderte
506 + 893

1399 = 1400

5) Moritz spielte in der Spielhalle. Er gewann 568 Tickets vom
Basketballspiel und 437 Tickets von Whack-a-Mole. Wie
viele Tickets hat er zum nächstgelegenen zehner insgesamt
bekommen?

zehner
570 + 440

1010

hunderte
568 + 437

1005 = 1010

6) Ein Zoologe überprüfte das Gewicht von zwei Gorillas.
Gorilla A wog 317 Pfund und Gorilla B wog 379 Pfund. Wie
hoch ist das Gesamtgewicht beider Gorillas auf zehner
genau?

zehner
320 + 380

700

hunderte
317 + 379
696 = 700

7) Für eine Silvesterparty wurden 847 rote Ballons und 950
grüne Ballons verwendet. Wie viele Ballons wurden
insgesamt in hunderte verwendet?

zehner
800 + 1000

1800

hunderte
847 + 950

1797 = 1800

8) An der Schule von Leonie sind 451 Schüler der 3. Klasse und
414 Schüler der 4. Klasse. Wie viele Schüler gab es in beiden
Klassen auf hunderte genau?

zehner
500 + 400

900

hunderte
451 + 414
865 = 900

Antworten

1. 800

2. 1.000

3. 430

4. 1.400

5. 1.010

6. 700

7. 1.800

8. 900

1-8 88 75 63 50 38 25 13 0
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